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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Σύμης στον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Ο Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. 
Χρυσόστομος με συνεργάτες του έγινε, χθες, δεκτός από τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο σε 
προγραμματισμένη συνάντηση, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος τοιουτοτρόπως, ευχαρίστησε θερμώς τον 
Μακαριώτατο για την συμπερίληψη και της ακριτικής Ιεράς Μητροπόλεως Σύμης 
στα Προγράμματα «Ψηφιακός Ενοριακός Κόμβος» και «Μητροπολιτικός 
Κόμβος», τα οποία υλοποιούνται από το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της 
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Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Ήδη με την ευλογία του Μακαριωτάτου, Προέδρου του Ιδρύματος (Ι.Π.Ε.), 
παραδόθηκαν στην Σύμη, την Πέμπτη 25η Απριλίου 2024 παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου κ. Χρυσοστόμου στους Ιερείς της Ι. Μητροπόλεως έξη 
φορητοί υπολογιστές και οι αντίστοιχοι εκτυπωτές, καθώς και τρεις σταθεροί 
υπολογιστές, ως και ένα μεγάλο φωτοτυπικό πολυμηχάνημα από τον Διευθυντή του 
Ι.Π.Ε. Πανοσιολ. Αρχιμ. Θεολόγον Αλεξανδράκην, προς εξοπλισμόν των διοικητικών 
υπηρεσιών της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και στα τέσσερα νησιά μας, την Σύμη, την 
Τήλο, την Χάλκη και το Καστελλόριζο.



Ο Σεβασμιώτατος προσέφερε τιμητικώς στον Μακαριώτατο Προκαθήμενο της καθ’ 
Ελλάδα Εκκλησίας κ.κ. Ιερώνυμο, τον, υπό της Ι. Μητρόπολης Σύμης εκδοθέντα 
προσφάτως, Επετειακό Τόμο «100 χρόνια Πανορμίτειο Γυμνάσιο Σύμης», ως 
και αργυρόν αντίγραφον της Ι. Εικόνας του Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτη.

Ο Μακαριώτατος θερμώς και ευγενώς ανταπέδωσε, αντιπροσφέροντας στον 
Σεβασμιώτατο, τον υπ’ Αυτού συγγραφέντα περισπούδαστον επιστημονικόν Τόμο 
«Χριστιανική Βοιωτία» και σε κλίμα αγάπης και ενδιαφέροντος ζήτησε να 
πληροφορηθεί τις δυσκολίες και τυχόν προβλήματα της διαποιμάνσεως της 
ακριτικής και πολυνησιωτικής Ι. Μητροπόλεως, εκκλησιαστικής ούσης εν 
Δωδεκανήσω Επαρχίας του Οικουμενικού ημών Πατριαρχείου.



Ο Σεβασμιώτατος εξέθεσε την εκκλησιαστικήν κατάστασιν των Νήσων μας, ζητών 
τις ευχές του Μακαριωτάτου για την υπέρβαση των προβλημάτων και την 
συνέχιση της θεοφιλούς Ποιμαντορίας του στον εκκλησιαστικό χώρο τον οποίο η 
Μητέρα Εκκλησία και ο Σεπτός Αυτής Προκαθήμενος, Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος του ενεπιστεύθη.

Ο δε Μακαριώτατος, κατανοώντας απολύτως τις άοκνες προσπάθειες του 
Ποιμενάρχου για την βελτίωσιν της καθημερινότητος των ακριτών κατοίκων των 
Νήσων και των ευπαθών κοινωνικών ομάδων, λίαν ευγενώς, ανταποκρινόμενος 
εμπράκτως, έθεσε στην διάθεση της τοπικής μας Εκκλησίας και του Μητροπολίτου 
τις υπηρεσιακές και προνοιακές δομές της Ι. Αρχιεπισκοπής.



    



  






